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Notă informativă privind desfăşurarea acţiunilor didactice, educative şi 

ştiinţifice dedicate zilei Mondiale a Calităţii. 

Ziua Mondială a Calităţii oficiată în data de 12 noiembrie, a prevăzut 

organizarea şi desfăşurarea diferitor acţiuni didactice, educative, ştiinţifice, 

sportive şi instructive care se încadrează în activitatea catedrei evident acesta 

făcînd parte a procesului instructiv cu studenţii, masteranzii şi doctoranzii.  

Toate acţiunile: lecţiile de curs (prelegerile), lecţiile practice şi de laborator, 

precum şi alte şedinţe şi ore consultative au început cu evidenţierea laturii 

calitative, ca drept rezultat al procesului instructiv-educativ. 

În acest sens toţi membrii actului pedagogic: studenţii, masteranzii, 

doctoranzii şi profesorii au depus străduinţa de a spori accentul pus pe calitate şi în 

urma evaluărilor studenţilor în cadrul lecţiilor, acest element a fost vizibil. Odată în 

plus a sporit atitudinea studenţilor de a fi responsabili de pregătirea către lecţii şi 

evident, corpul profesoral-didactic de asemenea. 

Lecţiile la „Gimnastica artistică” cu studenţii specialităţii „Kinetoterapie”, 

desfăşurate de dr., prof.univ., Teodor Grimalschi au decurs într-o atmosferă 

competiţională de lucru, iar studenţii s-au străduit să se impună la maximum, 

demonstrînd capacităţile însuşite. 

La disciplina: „Fitness-aerobic şi Fitness-forţă”, profesorii Craijdan Olga şi 

Prodan Dumitru, au avut obiective de a desfăşura practica de instruire cu studenţii, 

unde aceştia au demonstrat rezultate convingătoare. 

Doctoranda Reaboi Natalia, a susţinut teza de doctor în ştiinţe pedagogice în 

cadrul Seminarului Ştiinţific de Profil, USEFS cu un punctaj de 71 din 75. 

Analiza detaliată a activităţii acestei doctorande a scos în evidenţă un nivel 

înalt al calităţii rezultatelor. 



Administraţia catedrei şi comisia de calitate a catedrei consideră că activitatea 

didactico-ştiinţifică şi educativă în cadrul acestui eveniment şi cu acest prilej este 

bună. 

Şeful catedrei de gimnastică, dr., conf.univ.                          Buftea V. 

 


